NajcenejSe popolno prirejanje, pretoki in prerezi

1. Poisci najcenejso razporeditev Sestih opravil med 8 izvajalcev, pri ¢emer sme vsak izva-
jalec izvajati najve¢ 1 opravilo. Cene opravil so podane v spodnji tabeli. Pomagaj si z
madzarsko metodo za dvodelne grafe z utezmi na povezavah.

izv\opr. A B C D E F
1. 1 0 2 1 5 7
2. 01 3 0 2 0
3. 2 0 2 1 1 3
4. 1 2 1 1 3 4
d. 21 0 1 1 2
6. 1 11 0 3 3
7. 31 3 1 0 1
8. 4 4 0 1 1 2

2. Polni dvodelni graf K55 ima povezave utezene tako, kot dolo¢a spodnja matrika (para-
metra a in b sta poljubni realni stevili):

5 4 10 5 15
3 a 8 b 10
101 3 7 4
2 8 7 12 8
5 9 5 7 6

Pois¢i najtezje popolno prirejanje v tem grafu. (Poiskati je treba prirejanje in njegovo
tezo.)

3. Z uporabo algoritma Forda in Fulkersona pois¢i najvedji pretok v naslednjem omrezju:

4. Taborniki iz razli¢nih odredov se z avtomobili nameravajo peljati na daljsi izlet. Odredov
jen, avtomobilov je m, iz i-tega odreda je prislo na izlet a; tabornikov, 1 < ¢ < n, v j-tem
avtomobilu lahko sedi b; oseb, 1 < j < m. Ker bi se taborniki iz razli¢nih odredov med
seboj radi bolje spoznali, bi se v avtomobile radi posedli tako, da v nobenem avtomobilu
ne bi bilo dveh tabornikov iz istega odreda. Kako naj se razporedijo v avtomobile?

Nalogo o obstoju sedeZnega reda zapisi kot problem maksimalnega pretoka. Torej, pois¢i
omrezje (G, s,t) in utemelji, da v tem omrezju obstaja (s,t)-tok z dano vrednostjo (ka-
tero?) natanko tedaj, ko je mogoce sestaviti zeleni sedezni red tabornikov v avtomobilih.



